

Skauti byli evakuováni z tábora

Hlinsko/Rottenburg – Již potřetí od roku 2008 vyrazila skupina hlineckých skautů a skautek na návštěvu své partnerské skupiny do německého Rottenburgu.

Přesun od Chrudimky k Neckaru se uskutečnil v pondělí 1. srpna. Následujícího dne se obě skupiny vydaly na prohlídku nedalekého francouzského města Štrasburk, kde skauti na vlastní oči spatřili budovy Evropského parlamentu a Evropského soudu pro lidská práva. Vystoupali také na věž monumentální štrasburské katedrály, která byla až do roku 1874 nejvyšší stavbou na světě.

Trináct zástupců hlineckého skautingu v pondělí 4. srpna na rottenburské radnici slavnostně zahájilo putovní výstavu Tempus fugit – Pro život kostelů Broumovska. Při této příležitosti je pozdravil starosta čtyřicetitisícového města Stephan Neher, který velice ocenil dlouhodobou spolupráci obou skupin i iniciativu směřující k záchraně jedinečné skupiny barokních



Richard Bukáček (vpravo) a Vojtěch Homolka poskytují rozhovor německé televizi. Foto: Kamil Růžička

kostelů v Broumovském výběžku. Není bez zajímavosti, že tyto kostely byly dílem známých pražských stavitelů německého původu Kryštofa a Kiliána Ignáce Dientzenhoferových. Výstava v Německu zůstane až do 22. srpna.

Ve středu se obě skupiny přemístily na obrovský tábor zvaný Bundeslager, kde si na

ploše o rozloze 34 hektarů své stany postavilo přibližně 4500 skautů a skautek z dvaceti různých zemí. Na tábořišti byla samozřejmě nejvíce slyšet němčina, na tábor se ale přihlásily také oddíly z Velké Británie, Finska, Ukrajiny, Izraele či Egypta. Setkání s tolika rozličnými kulturami na tak malém prostoru je na-

prosto výjimečný zážitek, na který bude většina účastníků vzpomínat až do konce života.

Nečekaně dramaticky zasáhlo do poklidného táborového dění počasí. Kvůli hrozbě prudkých bouří a nárazového větru se organizátoři rozhodli celý tábor evakuovat. Všichni táborníci byli během několika hodin rozvezeni autobusy do škol a tělocvičen v okolí, kde přečkali v bezpečí jednu noc. Jakmile hrozba pominula, byli účastníci převezeni zpátky na tábor, kde mohli pokračovat v plánovaném programu.

Dvoutýdenní výjezd do zahraničí si díky finanční podpoře Pardubického kraje a Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže Tandem mohli dovolit všichni přihlášení členové hlineckého skautského střediska. Zvláštní poděkování za zapůjčení výstavy náleží administrátorovi broumovské farnosti Martinu Lanžimu. Převoz všech exponátů zajistil Kamil Růžička z Hlinska.

Vojtěch Homolka